
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

Tak kdybychom měli jmenovat největší 

highlight chodovského léta, tak to byli rozhodně 

bezdomovci a jejich problematika. Skoro každé 

třetí oznámení se točilo kolem nich. Narušování 

veřejného pořádku, veřejná pohoršení, nezřízená 

konzumace alkoholu na místech zakázaných 

Obecně závaznou vyhláškou, převozy na 

protialkoholní stanici či vzájemná fyzická 

napadání a obtěžující vstupy do nezamčených 

panelových vchodů či sklepů. Vše v oblasti 

přestupkových jednání, kde uložené sankce, 

zvláště v peněžité rovině, nemají absolutně 

žádnou vymahatelnost a tento letitý, 

celorepublikový problém nevymahatelnosti 

zákona, je neustále přehazován na bedra měst a 

obcí, čili městských a obecních policií. Stále 

dokola se opakující a demotivující zákroky 

strážníků, kteří bezdomovce posouvají z jedné 

oblasti města na druhé, opakující se převozy na 

záchytku a technické služby, které jejich spící 

bungalovy neustále uklízí, aby se na druhé straně 

města objevily nové. Jediné světlo na konci 

tunelu bude tedy opět spíše vyhlížený příchod 

zimy a mrazivého počasí, kdy na chvíli zavládne 

na lavičkách Náměstí ČSM a pěší zóny v ul. 

Staroměstská, v parku Dukelských hrdinů, 

v lesíku u plynárny, na rybníčcích Račák a 

Spěváček, v lesoparku Lesní ulice, u trubek 

nádrže Bahňák a u garáží vedle Tesca,…klid.           

O prázdninách bývala dětská hřiště během 

dne, pokud svítilo sluníčko, docela zaplněna 

hrajícími si dětmi a je to tak v pořádku. Sídliště 

byla plná dětského smíchu a veselých radovánek 

a maminky popíjely na lavičkách kávičky při 

dozoru nad svými ratolestmi. V ul. ČSO však 

jedno dětské hřiště ožilo i krátce po půlnoci, 

kam se na herní atrakce vydalo několik opilců, 

kteří zde na lavičkách rozhodně kávičku 

nepopíjeli, páč by museli být jinak nastřelení 

nejméně 2litry kofeinu. Několik spartakiádníků 

se však k nemalé radosti rozmrzelých a 

probuzených obyvatel přilehlého domu zaseklo 

v herních prvcích a za hlasitého křiku se snažili 

vzájemnou pomocí vyprostit. Zajímavostí byl 

pro strážníky 43letý muž, který se vsadil, že 

skluzavku sjede 100x a statečně na ní jezdil 

v neustálém tempu i během podání vysvětlení a 

předávání občanského průkazu, než mu na 

63sjezdu vystavila stopku služební bota 

strážníka. Uložená pokuta pak zohlednila výši 

způsobeného rušení nočního klidu v celém jeho 

rozsahu. 

 

      

    

Víte, že… 

 

Milí rodiče    

Váš malý školák již poprvé vykročil na cestu do 
školy. Poprvé, podruhé s Vámi, ale pak již dříve 

nebo později sám. Pomozte svému dítěti, aby 

tento krok v životě zvládlo bez zbytečných 
problémů ve stávajících záludností silničního 

provozu. Vysvětlete dítěti hlavní zásady 

bezpečného chování v blízkosti silniční 
komunikace a využijte každé vhodné příležitosti  

( procházka, nákup) k praktickému nácviku 

těchto zásad v silničním provozu.  
S dítětem projděte celou cestu do školy a 

vysvětlete mu kudy má jít, kde má přecházet a 

kde jsou nebezpečná místa. 

I na Vás totiž záleží, aby následná samostatná 

cesta dítěte do školy nebyla jeho cestou 

poslední. 
 

        

…POZOR!!  stále ještě hledáme jednoho 
parťáka do našich řad. Pokud máte vážný zájem 

pomáhat v bezpečnostní a dopravní problematice 

tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se 
nám.             

   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 

    zást.velitele Městské policie Chodov                  


